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Notulen algemene ledenvergadering Nederlandse Soloklasse Organisatie 

Datum: 22 januari 2023 Loosdrecht 13.00-16.30 uur 

1. Opening en mededelingen 
De voorzitter Roel den Herder opent om 13.00 uur de vergadering van de NSO en heet eenieder welkom. In het 
bijzonder Jan Arends die lid van verdienste van de vereniging is. Dit jaar is de vergadering weer fysiek in 
Loosdrecht. Er zijn 30 leden aanwezig.  Er zijn afmeldingen van Karel de Boer, Saskia Arnold, Jaap Atema, 
Barbara Schapers, Joris Heerkens, Hans Zomer, Ted-Roel-Maurice Bakker, Maarten Niesink, Maarten vd 
Broek, Marc Dieben, Harold Lensink, Edwin Burggraaf. Marc en de familie Bakker wenst ons een goede 
vergadering toe. Gilles de Combe heeft zich vanwege ziekte afgemeld. 

2. Woord van de voorzitter 
4 jaar Voorzitterschap is snel gegaan als je terugkijkt,  
4 jaar met veel plezier gedaan en thuis zullen ze ook wel even moeten wennen dat ik minder met de Soloklasse 
bezig ben.Het waren 4 jaren die me ook veel energie en nieuwe zeilvrienden hebben gegeven. 
Maar ook, 4 jaar met af en toe klotsende oksels. Zeker bij de internationale evenementen waar je dan ook in je 
beste Engels iets moet zeggen waren in het begin best afzien. Een Louis van Gaaltje is me dan ook niet vreemd, 
in de tijd had ik er meer lak aan en ging het me wat makkelijker af en laten we eerlijk zijn, die Engelse zijn toch 
ook af en toe niet te verstaan. 
 
4 mooie jaren met groei van de klasse, zowel in: 

• leden 
• financieel  
• maar ook een hoger niveau van wedstrijdzeilen. 

 
4 bijzondere jaren: 
Covid 19 gedurende 2 jaar. 
Extra veel overleg en onzekerheid, soms lijkt het van de buitenkant dat er niet veel is gebeurd maar ik kan 
vertellen dat het schakelen was. Neem nu een ALV die ineens online moet. Nu weten we allemaal hoe dit werkt 
maar 2 jaar geleden nog niet. Of moet je een evenement nu wel of niet door laten gaan en hoe doe je dat veilig. 
Zaken waar we gelukkig nooit eerder over hoefden na te denken. 
 
Gelukkig hebben we wel ieder jaar een ONK kunnen organiseren met Sneek en Loosdrecht als persoonlijke 
hoogtepunten. Het waren vooral 4 prachtige jaren waar ik met veel plezier op terug kijk. 
 
Maar besturen doe je net als SOLOZEILEN niet alleen, dank aan mede bestuursleden  
Ted Bakker 
Pieter Kasteleijn  
Peter Jansen 
Gilles de Combe  
 
Maar ook niet te vergeten oude bestuursleden: 
Cees Leenheer 
Marc Dieben 
Saskia Arnold 
Jullie hebben mij enorm ondersteund we hebben er samen mooie jaren van gemaakt. 
 
Belangrijke, voor de toekomst: 
hulp nodig van de leden, niet alleen als bestuur maar ook daarbuiten. 
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Nu het stokje overdragen aan Paul de Geus, nog wel even stemmen. 
Ik heb er alle vertrouwen in dat de klasse in goede handen is en een prachtige toekomst in gaat met nieuwe 
inzichten en ideeën. 
 
Eenieder bedankt voor jullie support en ondersteuning en hopelijk nog vele jaren samen op het water. 
 

3. Notulen algemene vergadering 2022 
Norbert Zonneveld vraagt of de statuten zijn aangepast en op de site staan. Peter Jansen heeft de statuten 
opgesteld om te voldoen aan de eisen van de WBTR en deze staan op de website.   
De notulen worden door de leden vastgesteld. (Besluit)      
      

4. Ingekomen stukken  
Er zijn geen stukken binnengekomen. 
 

5. Jaarrekening 2022 
Penningmeester Pieter Kasteleijn licht de jaarrekening toe. Het aantal leden is 141 en minder gegroeid dan 
aangenomen. De sponsoren hebben ook een bijdrage van €700,- geleverd aan de inkomstenkant. Er zijn nog 
slechts twee donaties van de vrienden. Aan de uitgavenkant hadden we rekening gehouden met een resultaat van 
minus €5.400,- Met name door minder PR-activiteiten, minder trainingen en een lager verlies bij evenementen 
zijn de uitgaven aanmerkelijk lager uitgekomen dan begroot. Ondanks dat we het 2e ONK voor € 1,- hebben 
aangeboden. We kregen van Workum een heel redelijk bedrag terug nadat het ONK niet kon worden gezeild 
vanwege de harde wind. Ook was Eize Hoekstra voor twee evenementen niet beschikbaar. Voor komend jaar 
gaan we meer PR doen.  Uiteindelijk is er een positief resultaat uitgekomen van € 1.562,20. De klasse heeft een 
vermogen van €22.747,-. In het verleden is afgesproken dat er een ondergrens moet zijn van €13.000- om 
tegenvallers op te kunnen vangen. We zitten daar dus ruim boven.  
Klaas de Vries geeft aan dat het verbond trainers beschikbaar heeft maar dat het lastig is om een goede trainer te 
krijgen. Het verbond werkt hier niet echt aan mee voor de niet-olympische klassen. Klaas vraagt het bestuur het 
verbond hierop aan te spreken en te proberen trainers beschikbaar te krijgen. 
Pax van de Griend vraagt of de solo nog op Boot Holland staat. Jan heeft contact gehad maar nog geen 
duidelijkheid hierover gekregen. De KWS staat er wel met een aantal klassen. Jan gaat verder contact zoeken.  
Jan Arends stelt de vraag of een bedrag van de lopende rekening overgeheveld kan worden naar de 
spaarrekening nu de rente weer wat gaat stijgen. Het bestuur neemt dit over. 
 

6. Verslag van de kascommissie 
Robbert Wit doet namens de kascommissie het woord. De kascommissie heeft de stukken gecontroleerd en goed 
bevonden. De uitgaven zijn gecontroleerd aan de hand van de administratie.  De kascommissie stelt de leden 
voor om décharge te verlenen aan de penningmeester.  
Besluit: De leden besluiten om décharge te verlenen aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid. 

7. Benoeming leden kascommissie 
Huub de Haas stelt zich beschikbaar als reserve. Robert Wit en Chris Miedema zijn de vaste leden.  
Besluit: De leden stemmen in met het benoemen van Huub de Haas tot lid van de kascommissie en Huub 
de Haas tot reserve-kandidaat. 
 

8. Verslag van de wedstrijdcommissaris 2022 
Gilles de Combe is de wedstrijdcommissaris maar hij is helaas afwezig. Roel neemt het over en gaat kort in op 
het afgelopen zeiljaar.  

De regio-coördinatoren worden door Roel nog even genoemd:  

Ø Sneek (Noord) – Arnold Jippes 
Ø Harderwijk – Hans Zomer 
Ø Loosdrecht – Eddy Boon  
Ø Braassem – Len Verdel 
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Ø Alkmaar – Arnd Wolvetang 
Ø Giesbeek – Jan Arends 

Michiel de Boer vraagt of de wedstrijdleiders en regio coördinatoren ook een pagina kunnen beheren op de 
website. Hier zal het bestuur naar kijken. Er wordt verder gediscussieerd over hoe je het beste contact kunt 
krijgen met zeilers omdat het smoelenboek niet actueel is. Er staan ook vaak geen telefoonnummers en 
emailadressen bij. Binnen de AVG zal gekeken worden naar de mogelijkheden. Volgens Mark Wildenberg zijn 
de gegevens op de website niet genoeg beschermd. Verder vraagt Jaques Metaal hoe leden die geen regio 
hebben, zoals hij, meegenomen kunnen worden in berichtgeving. Als suggestie wordt een aparte app groep 
“overigen” voorgesteld. Bestuur zal hier naar kijken. 

9. Uitreiking prijzen 

De Jaap Atema prijs wordt dit jaar uitgereikt aan Jeroen Geurtsen, met als motivatie dat hij de afgelopen 4 jaar 
de meeste progressie heeft gemaakt.. 

De jaarprijs was een spannende uitslag die werd onthuld via t mooie filmpje van Marc Dieben. Uiteindelijk 
heeft Roel den Herder de jaarprijs gewonnen voor Saskia Arnold en Michiel de Boer.  

Arnd Wolvetang vraagt aandacht voor het milieu door minder niet-duurzame prijzen uit te reiken vanwege 
verspilling van materiaal. Alternatief kan zijn etenswaren of andere consumabele producten. 

10. Bestuurswisselingen 
Roel treedt als voorzitter en bestuurslid af en spreekt de leden nog kort toe. Peter bedankt Roel namens het 
bestuur voor zijn inzet als voorzitter en via zijn eigen loting ontvangt hij een aantal cadeaus als waardering voor 
4 jaar voorzitterschap. 
Paul de Geus wordt door het bestuur voorgedragen als nieuwe voorzitter, en na een korte introductie van 
zichzelf, met algemene stemmen benoemd. Het bestuur is hierna als volgt samengesteld: 
 

 
Besluit: De leden stemmen in met het benoemen van Paul de Geus tot voorzitter.  
 
Voor het aankondigen van de pauze vraagt Paul aandacht voor vrijwillige bijdrage vanuit de leden bij 
activiteiten en om potentiële nieuwe bestuurders te kunnen vinden. Het bestuur zal leden hiervoor individueel 
gaan benaderen. 
 

11. Resultaten van de enquête 
Het bestuur heeft aan de leden 10 vragen voorgelegd om extra informatie te krijgen wat er onder de zeilers leeft 
op een aantal onderwerpen. Er zijn ruim 80 leden geweest die de enquête hebben ingevuld. Peter presenteert de 
resultaten en het bestuur neemt deze mee voor het komend jaar.  
 

12. Wedstrijdkalender 2023 
De wedstrijdkalender is op de site geplaatst. Dit zijn de wedstrijden uit het “hoofdschema” die meetellen voor 
de jaarprijs. Daarnaast is er een tweede schema met regionale wedstrijden waar ook vanuit het land kan worden 
deelgenomen. Deze wedstrijden worden meer gepromoot door de regiocoördinatoren. Eddy Boon stelt voor om 
het WK als hoofdwedstrijd voor Loosdrecht te vervangen door de Houtskool. Norbert Zonneveld pleit voor het 
behoud van teamzeilen. Hij biedt zich aan om bijstand te verlenen als het wordt georganiseerd. Verder is Sneek 
weggevallen uit het hoofdschema, dat moet de Kleine Sneekweek zijn. Ook wordt gevraagd om de Nationals en 
de  Nationscup meer te promoten. 
De jaarprijs wordt dit jaar anders ingestoken: 
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13. Technische zaken 
Paul de Geus meldt dat er geen ontheffing meer wordt gevraagd aan het verbond voor het gebruik van de carbon 
mast. Na 2 jaar blijkt dat het niet leeft onder de zeilers. De Engelsen zijn er ook geen voorstander van. Jan 
Arends laat zien hoe het extra oog in het achterlijk werkt. De giek komt wat hoger zodat het gemakkelijker is 
om overstag te gaan bij harde wind. Het mag tijdens het zeilen worden versteld.  
Jan heeft de rompmal van Paul Dijkstra gekocht en gaat solo's bouwen met een FRP romp en een houten dek. 
Tebbertman maakt de rompen. De eerste romp wordt in februari verwacht. 
Vanuit de leden wordt benoemd dat verandering van klasse regels door de Britten formeel moeten worden 
voorgelegd aan de NL leden. NSO is geen onafhankelijke entiteit, wij vallen onder de National Solo Class 
Association. De laatste tijd worden we in Nederland niet meegenomen met veranderingen in de klasse regels, 
Het bestuur wordt gevraagd dit te bespreken met de Britten. 
 

14.  Contributie 
Het bestuur stelt voor om de contributie te verhogen met € 5,-. De leden vragen om eerst de begroting te 
behandelen zodat de rechtvaardiging van de verhoging kan worden besproken. Zie punt 15 voor discussie over 
de begroting. Met alle waarnemingen en opmerkingen en de toezegging dat het bestuur deze mee zal nemen in 
de uitputting in 2023 en de begroting 2024 wordt de contributie verhoging in stemming gebracht. 
Besluit ALV: De contributie wordt op voorstel van het bestuur € 40,- met ingang van 2023. 

15. Begroting 2023 
Pieter gaat in op de begroting dat een flink negatief resultaat laat zien van €  5.750,- 
 

 
 
 

Vernieuwde opzet Jaarprijs

Puntentelling via Einduitslag Jaarprijs Evenementen!

q Winnaar Overall                                       
q Winnaar 60+      
q Regio klassement
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Er is veel discussie over het negatief resultaat. Het is van belang welke lijn over meerdere jaren wordt ingezet en 
wat voor beleid het bestuur heeft. Anders is het budget snel verdampt als het de komende jaren zo doorgaat.  
Besluit ALV: Het bestuur neemt dat ter harte en zal verantwoord de middelen inzetten. De leden geven aan dat 
de ondergrens van € 13.000,- moet worden geborgd en dat zeilevenementen in principe kostendekkend moeten 
zijn. De leden geven aan dat ze voldoende vertrouwen in het bestuur hebben zodat de begroting onder deze 
voorwaarden wordt aangenomen. Wel wordt nog meegegeven dat het helpt als voor de begroting vanaf 2024 
meer met jaarplannen en een meerjarenplan wordt gewerkt. 
Besluit: De ALV stelt de begroting 2023 zoals voorgesteld door het bestuur vast.  
 

16. Sponsoring  
Paul bedankt namens het bestuur alle sponsoren voor hun bijdrage aan de soloklasse.  
 

17. Rondvraag en sluiting 
Er wordt verder geen gebruik gemaakt van de rondvraag. De voorzitter sluit af en dankt iedereen voor hun 
bijdrage aan de vergadering. 

 

 


